

反政府武装宣布推翻政权 阿萨德辞去总统职务 叙利亚为何急速“变天”?

叙利亚政局8日发生剧变。叙反对派武装当日宣布,已“解放大马士革并推翻阿萨德政权”。俄罗斯当天晚些时候表示,阿萨德决定辞去叙总统职务并离开叙利亚。



12月8日,当地民众聚集在叙利亚大马士革街头

大马士革情况如何

8日早些时候,记者在大马士革持续听到枪声,并看到有民众离开大马士革。当天晚些时候,记者看到,大量叙反对派武装人员和车辆进入大马士革。

叙利亚政局到了哪一步

叙反对派武装人员8日现身国家电视台发布所谓“1号声明”,宣称已控制首都大马士革并释放所有政府监狱内的囚犯。叙利亚国家军队说,阿萨德政权已经结束。

沙特阿拉伯的阿拉比亚电视台8日报道说,贾拉利当天表示已与反对派接触,双方同意保护公共机构。大多数叙利亚内阁部长仍留在大马士革,叙政府正努力让工作人员重返各自岗位,希望叙利亚各方实现“和解”。

反对派武装缘何势如破竹

11月27日,叙反对派武装和极端组织自叙西北部向政府军发动大规模进攻,随后一路势如破竹,仅用12天便进入首都大马士革。

叙利亚政局突变 将带来多重冲击

分析人士指出,这是叙政府长期困境不断积累叠加近期地缘冲突外溢效应的结果,或将导致该国内部纷争加剧,给动荡的中东局势再添变数。

韩国执政党党首与国务总理: 总统将不再参与国政

韩国最大在野党共同民主党党首李在明8日表示,将推动14日在国会再次就总统尹锡悦弹劾动议案进行表决。

外交部发言人 就叙利亚局势答记者问

外交部发言人8日就叙利亚局势答记者问。有记者问:据报道,叙利亚反政府武装已攻入叙首都大马士革,宣布叙政府倒台。中方对此有何评论?

新闻背景

叙近期局势发展时间线

- 11月27日 叙反对派武装对叙西北部阿勒颇、伊德利卜省的农村地区发起大规模袭击。
11月29日 叙政府军对阿勒颇省西部的反对派武装阵地和补给线实施持续炮火和导弹攻击。
11月30日 叙军方发表声明说,反对派武装在过去几个小时内进入叙北部最大城市阿勒颇市的大部分地区,叙军方将重新部署予以反击。
12月3日 联合国安理会举行叙利亚问题紧急公开会。
12月5日 叙军方发表声明说,反对派武装在过去数小时内进入位于中部的叙第四大城市哈马,叙军方将予以反击。
12月7日 叙政府军发表声明说,政府军已在叙南部德拉省和苏韦达省进行了“重新部署”。
12月8日 叙反对派武装当天早上宣布已完全控制重要城市霍姆斯;当天晚些时候,反对派武装在电视讲话中说,已控制首都大马士革并“推翻了阿萨德政权”。

法国巴黎圣母院 重新开放

法国7日晚在位于塞纳河畔的巴黎圣母院举行仪式,庆祝2019年失火的巴黎圣母院经过5年修复后重新开放。

疼痛评分高达8分 一根针巧解老人之“痛”

几年前罗大爷因腰腿疼痛就诊,诊断为腰椎间盘突出,在外院行腰椎间盘摘除术后症状缓解,但最近又反



复出现腰腿疼痛,行走艰难,睡觉翻身都成问题,严重影响日常生活。郫都区第二人民医院疼痛门诊主任医师李国臻为罗大爷进行了全面的疼痛评估,评分达到8分,属于难以忍受的疼痛级别,进一步检查后,诊断为腰椎间盘突出伴坐骨神经痛。

腰背肌功能康复锻炼,促进康复。通过沟通和讲解,罗大爷了解到这种治疗不同于手术治疗,是只用一根穿刺针进行治疗,操作性强、安全性高、效果明显。于是,罗大爷决定试一试。

温江区人民医院获“超声心动图规范化培训中心”授牌

本报讯(谢小英 成都日报锦观新闻记者 余星雨)中国超声心动图学会第二届年度学术会议近日在成都召开,温江区人民医院获“超声心动图规范化培训中心”授牌。

一张照片 反映出眼底健康状况



“我们单位已经有两三个同事查出‘网脱’了,要不是这次检查,估计我也得遭。”43岁的徐大哥在例行近视手术术前检查的过程中,一张眼底照相相发现了眼睛的异常:视网膜出现裂孔,如果不及时发现并处理,会有进一步发生视网膜脱离的风险,从而影响视

就会失真。而眼底一旦发生疾病,就会对我们的视力健康造成影响,最直接的表现就是出现视物模糊、视觉质量下降、视物变形等眼部症状。随着医学技术的进步,眼底照相已成为眼科最常见的眼底检查方式,通过拍摄眼底图像,可以清楚地显示出视网膜、视盘、黄斑以及眼底血管等结构,能够直观地体现患者眼底的病变程度、范围及变化。

健康成都 健康好帮手 就医全指南

双流区

通过一系列多维度举措,双流区在“健康双流”建设方面全面发力,不仅显著提升了区域居民的健康福祉,还在市民健康意识和素养提升方面取得了卓越成效。

多维度推进“健康双流”建设成效显著

将健康服务 有效延伸到市民生活

为系统化、立体化构建健康双流政策体系,整体谋划健康双流“路线图”和“施工图”,双流区先后印发《实施健康双流战略开展健康城市建设方案》等17个政策性文件,结合区域人口特征,围绕重点人群,双流区连续4年推出卫

落到实处;在全区118个社区党群服务中心设置的“健康双流直通车”服务角依托家庭医生、社区网格员等普及健康知识;联合区教育局开展校园健康巡讲;联合区科技局、区经信局搭建企业健康服务桥梁;联合区气象局、区融媒体中心线上推送每日健康小贴士,将健康知识普及到每一个人。

持续丰富优质服务内涵 创新中医药文化传播方式

在医疗卫生领域,170余名省部级专家常态化坐诊双流,院士工作站(1个)、华西博士后工作站(3个)、岐黄学者、省名医工作室(4个)和国家、省、市级重点专科(35个)等高品质专科(专病)集群成为双流市民的最大“医”靠。

根据企业健康服务需求 探索家庭医生签约服务进园区

近年来,双流区积极探索家庭医生签约服务进园区新路径,根据企业健康



在文化活动中融入健康元素 使健康理念更加深入人心

在文化活动中融入健康元素,如举办健康主题摄影展、健康文化讲座等,让市民在享受文化盛宴的同时也受到健康知识的熏陶,进一步提升了整体的健康素养。